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Ata da segunda Sessão Ordinária da Legislatura 2025/2026 da 

Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Goiás. Aos 25 dias do 

mês de fevereiro de 2025, ás 18:00 (dezoito horas) no Plenário  Arthur  

Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo Fernandes da Silva, Qd. 37  

Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve inicio a sessão com a 

presença das edilidades Vereadores Carlito Cardoso de Sousa (PP),  

Heber  da Silva Carvalho (Bito Gramacho — União), João Marques de 

Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão — PDT), Lucas 

Oliveira da Silva (Lucas Broa — PDT), Martir Ferreira de Melo (Pombo — 

União), Pedro Gonçalves Martins  Junior (PL),  Wagner Gonçalves de 

Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo — PP). Após 

constatar a presença legal de Vereadores, o Presidente Yuster convidou 

o 2° Secretário Vereador João Marques para fazer a leitura de um trecho 

bíblico. Em seguida o Presidente declarou aberta a sessão. Logo após 

solicitou a leitura da ata anterior, sendo a mesma aprovada em plenário. 

Na sequência, solicitou a leitura das proposições. 0 10  Secretário 

Vereador Carlito fez a leitura do Projeto de Lei n° 002/2025, de autoria 

dos vereadores Lucas e José Marcos, que "Dispõe sobre a oficialização 

da estrada existente na região de God6, que liga o povoado São Vicente 

e a região das Larges ao Assentamento Mucambo Firme como estrada 

vicinal do município de São Domingos-GO e d5 outras providências."; 

Projeto de Lei n° 003/2025, de autoria dos vereadores Lucas e José 

Marcos, "Dispõe sobre a oficialização da estrada Cavaleira como estrada 

vicinal do município de São Domingos-GO e dá outras providências."; 

Indicação n° 010/2025, de autoria dos vereadores Lucas (Lucas Broa),  

Heber  (Bito Gramacho) e José Marcos (Zezão de Profiro), indicando ao 

Prefeito o aumento das diárias dos condutores, técnicos de enfermagem 

e servidores em geral do município de São Domingos-GO; Indicação n° 

011/2025, de autoria do vereador Wagner, indicando ao Prefeito a 
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aquisição de uma nova caixa d'água de 50.000 L (cinquenta mil litros) a 

ser instalada no Povoado São Vicente, neste município. 0 Vereador 

Lucas fez a leitura das seguintes proposições de sua autoria: Indicação 

n° 008/2025, de sua autoria, indicando ao Prefeito a criação de espaços 

voltados para a prática de esportes e atividades culturais no município, 

incluindo a revitalização de ginásios existentes e a criação de novos 

ambientes que atendam a essa demanda, e sugere a inclusão da história 

de São Domingos e o resgate das tradições culturais, como as folias, na 

grade curricular escolar, visando promover o conhecimento e o orgulho 

pela história local; Indicação n° 009/2025, de sua autoria, indicando ao 

Prefeito a criação de um projeto de lei que institua a obrigatoriedade do 

uso de uniforme escolar padronizado nas escolas públicas municipais de 

São Domingos-GO, e também a doação de uniformes e materiais 

escolares aos alunos da rede pública municipal; Oficio n° 069/2025, de 

sua autoria, informando ao Presidente Yuster sobre a sua decisão de se 

afastar das Comissões Permanentes  (Art.  27 — Regimento Interno), 

devido ao não cumprimento, por parte Presidente, de um acordo verbal 

anteriormente feito, que lhe assegurava a participação na Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência Social; ressaltando que, na sessão 

ordinária do dia 24/02/2025, a presidência apresentou uma distribuição 

desproporcional das relatorias das comissões permanentes, 

privilegiando, de maneira evidente, os membros do partido PP, o qual é o 

partido do Presidente; e informa que esta decisão gerou um desequilíbrio 

na composição das comissões, o que motivou sua decisão de se afastar. 

Fez a leitura do Requerimento n° 010/2025, para que o Presidente 

Yuster submeta à votação o presente requerimento, com a finalidade de 

promover a troca do local atual de funcionamento da Câmara Municipal, 

tendo em vista que o espaço atual não é adequado para a realização das 

sçssões. O auditório é muito pequeno e apertado para o recelan nto do 
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2a  Secretário 
João ues de Souza 

Estado de  Goias  

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
Rua Alfredo Fernandes da Silva, Qd. 37  Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, CEP: 73.860-000  

E-mail:  saodomingoslegislativo@hotmail.com  www.saodomingos.go.leg.br  
CNN:  02.908.122/0001-06. Telefone (62) 9910-1854 

público, e não ha salas privativas para a realização de reuniões, o que 

compromete o bom andamento dos trabalhos legislativos. Em seguida o 

Presidente Yuster franqueou a palavra em Tema Livre e convidou a 

representante da SANEAGO Sra.  Ellen  Nayara para fazer uso da tribuna, 

a qual falou dos trabalhos e metas dela e da empresa no município e 

respondeu as perguntas dos vereadores e de um cidadão no auditório, e 

se colocou a disposição para maiores esclarecimentos no escritório da 

SANEAGO local. Logo após as deliberações dos vereadores o 

Presidente agradeceu a presença de todos e dos internautas, encerrou a 

Sessão e solicitou que eu, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente 

Ata que segue assinada por mim e pelos demais membros da Mesa 

Diretora, para apreciação dos demais membros da Casa.  (Audio  e  video  

desta sessão disponíveis no canal do YouTube). 

S,?,iv,-7' 
Yuster de c)0 Oliveira 

Preside te 

ze,,  (7/ 
d'arlito Cardoso de Sousa 

I Secretário 

Heber  da Silva Carvalho 
Vice-P dente  
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